

## Отчет об участии в областной широкомасштабной акции «Весенним дорогам – безопасное движение»

Во исполнение Комплексного плана мероприятий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних на территории Ростовской области на 2023- 2024 уч. год, при проведении областной широкомасштабной акции «**Весенним дорогам – безопасное движение**» в период с 16 марта 2024г по 02 апреля 2024года были проведены профилактические мероприятия с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.

18 марта в группе "Колокольчик" была проведена беседа о «Правилах безопасного управления транспортными средствами (самокат, велосипед)» Первые познания правил дорожного движения. Дети совершают движения на транспортных средствах (велосипедах, самокатах) только в сопровождении взрослых. Выезжать на проезжую часть можно с 14 лет. Чтобы совершать движения на транспортных средствах (велосипедах, самокатах) необходимо иметь следующую экипировку: наколенники, налокотники, шлем, перчатки без пальчиков. Перед выездом из дома с родителями проверить исправность транспортного средства: трещины, вмятины, потертость, не горят фары, отсутствие светоотражателей (в темное время суток). Катаясь, необходимо уважительно относиться к прохожим: вовремя подавать звуковые сигналы, объезжать людей и животных, других участников движения. Перед пешеходным переходом через проезжую часть (переходить дорогу можно только в сопровождении взрослых) необходимо остановиться, сойти с самоката или велосипеда и пройти, держа самокат или велосипед за руль; Запрещается выезжать на проезжую часть; запрещается ездить на велосипеде, не держась за руль или держать руль одной рукой. В темное время суток На транспортном средстве обязательно должны гореть фары спереди и сзади. Светоотражатели должны быть чистыми и правильно закрепленными. Одежда в темное время суток предпочтительнее должна быть светлая. Оснащенная светоотражателями (фликерами). Родителям были оповещены с помощью памяток.



19 марта В группе "Кораблик" прошло занятие по правилам дорожного движения на тему "Безопасность на дороге для велосипедистов". На этом занятии дети узнали о том, что при езде на велосипеде необходимо соблюдать определенные правила и меры безопасности. Например, необходимо использовать шлем и светоотражающие элементы, соблюдать сигналы светофора и правила пересечения проезжей части. В конце занятия дети смогли применить полученные знания в

играх и конкурсах, что помогло им лучше запомнить правила дорожного движения для велосипедистов.



20 марта С целью предупреждения дорожно-транспортного травматизма на дорогах, формирования ответственного отношения водителей, пешеходов, пассажиров к соблюдению правил дорожного движения, подготовительная группа "Звездочка" приняла участие в акции "Безопасный пешеход". Дети-пешеходы требуют особого внимания. С ребятами были проведены беседы на тему: "Я и мой велосипед", "Безопасный пешеход". Напомнили, что пешеходу следует всегда соблюдать ПДД , запрещается выходить на проезжую часть и перебегать ее, озвучили правила во время езды на велосипеде, повторили основные дорожные знаки. Также ещё одним из способов привлечь внимание детей к правилам дорожного движения, было участие ребят в выставке рисунков на тему: "Я, дорога и автомобиль" и фотовыставке "Я и мой велосипед".





21 марта В рамках городского профилактического мероприятия "Весенним дорогам - безопасное движение" в нашем детском саду проходят акции по дорожной безопасности. Целью которых является: развивать навыки безопасного поведения на улице; воспитывать чувство ответственности; довести до сознания детей, к чему может привести нарушение правил.

В течение недели ребята группы "Ромашка" 🌸 закрепляли правила дорожного движения. Была проведена беседа: "Осторожно, дорога!", "Дорожные знаки - наши друзья!" Ребята рассматривали плакаты, обсуждали возможные опасные ситуации, играли в сюжетные игры. Дети вспомнили, что переходить дорогу можно только по пешеходном переходе, только на зелёный сигнал светофора. 🚦 Нельзя перебегать дорогу и играть на проезжей части. 🚗

Затем дети рисовали рисунки по данной теме, из которых была оформлена выставка: "Я, дорога и 🚗 автомобиль!" Для родителей разработали памятки "Учите детей правилам дорожного движения".

Надеемся, что такие профилактические мероприятия помогут дошкольникам усвоить элементарные навыки безопасного поведения на дороге.



22 марта В детском саду прошли мероприятия, направленные на профилактику дорожно-транспортного травматизма.

Основной целью проведения мероприятий является: формирование представлений детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках.

В течение недели, проводили беседы на тему: «Безопасное поведение на дороге», «Переходим через улицу», «Дорога не место для игр». Отгадывали загадки. Рассматривали картинки, иллюстрации с изображением дорожных знаков и дорожной ситуации. Родители дошколятами дома рисовали рисунки на тему ПДД.

На стендах и в родительском уголке была размещена информация о профилактике детского травматизма на дороге Родителям были вручены памятки по правилам дорожного движения.. В результате проведенной работы, дети получили стойкие знания о сигналах светофора 🚦 и правилах дорожного движения, познакомились с указательными и запрещающими дорожными знаками 🚦, у детей повысилась культура поведения на улице и выработалась потребность в соблюдении правил дорожного движения.



25 марта В рамках городской профилактической акции "Весенним дорогам- безопасное движение " С целью активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в группе "Пчёлка " были проведены беседа "Дорожные знаки-наши друзья и помощники ", социально-значимые акции, познавательные занятия с детьми о соблюдении правил дорожной безопасности Главная цель профилактического мероприятия – напомнить подрастающему поколению, а также взрослым правила безопасного поведения на дороге. Воспитанники вручили родителям памятки на тему "Приемы обучения юного пешехода ". Также Ребята совместно с родителями нарисовали рисунки на эту тему Дополнительно была организована фотовыставка на тему: "Я и мой велосипед "







Мы уверены, что все мероприятия послужат основой для формирования у дошкольников навыков безопасного поведения на дороге



26 марта В начале весны в нашем саду проводится мероприятие «Весенним дорогам-безопасное движение». По этому поводу в старшей группе Семицветик прошла акция «Безопасный пешеход». Цель данной акции : развивать устойчивые навыки безопасного поведения на улице. Воспитывать в детях чувство ответственности, довести до сознания детей, к чему может привести нарушения правил дорожного движения. Мы с ребятами вспомнили и повторили кто такие пешеходы , для чего нужен



светофор  и переходный переход  . Ребята разукрасили рисунки о правилах дорожного движения. На улице разыграли истории: 1. Как правильно переходить дорогу, если нет светофора  . 2. Как и почему нельзя играть на дороге  . 3. Даже переходя дорогу по пешеходному переходу, нужно смотреть на право и налево, а то иногда на дорогах встречаются «Не культурные» водители и могут не остановиться.



27 марта Безопасность на дорогах важна в любое время года. Сегодня в группе «СОЛНЫШКО» с целью профилактики и детского травматизма в рамках акции «Безопасные весенние дороги» в ходе которых дорожные знаки были рассмотрены и рассказаны его важности. С помощью пластилина ребятам было предложено изготовить знаки дорожного движения, а после объяснить, что говорит им тот или иной знак. Таким образом, дети закрепили основные знания о ПДД и с пользой провели

время.   



28 марта В младшей группе "Капелька" состоялась выставка рисунков и фотографий посвящённые теме "Я, дорога и автомобиль". Для родителей подготовили памятки: "Правила поведения на дороге". С детьми повторили о важности быть внимательными на дороге. "Правила дорожные Не так уж и сложны, Только в жизни правила Очень всем нужны."





29 марта Наша команда юных помощников инспекторов движения "Огонёк" успешно прошла олимпиаду по ПДД! Ребята продемонстрировали отличные знания правил дорожного движения, а также умение применять их на практике. Мы гордимся их достижениями и уверены, что они станут настоящими помощниками для взрослых на дорогах! Олимпиада по ПДД - это не только проверка знаний, но и возможность научиться новым навыкам, которые помогут обеспечить безопасность на дорогах. Ведь безопасность на дороге - наша общая задача! Давайте поздравим наших героев и пожелаем им дальнейших успехов!

